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ΩΘΗΣΗ
Έδειχνε το πράγμα με τον Άμραμπατ προς τα πού πήγαινε. Η ΑΕΚ δεν τον είχε 
αποχαιρετίσει μετά το τέλος του συμβολαίου του ενώ μετά και τον τραυματισμό 
του Φερνάντες, οι επαφές εντάθηκαν. Η στήλη είχε αναφερθεί στο γεγονός πως 
ο Αλμέιδα δε θέλει ούτε να φύγουν παίκτες από το ρόστερ με δανεισμό π.χ. ή 
μεταγραφή αλλά και να έμενε ο Άμραμπατ.
Δεν είναι θέμα ασφάλειας αλλά πολλά περισσότερα για την ΑΕΚ. Ο Μαροκινός 
ξέρει την ομάδα, τα συστήματα, τη νοοτροπία τόσο του συνόλου αλλά φυσικά και τι 
θέλει πλέον ο Αλμέιδα. Επομένως η παραμονή του ήταν ότι καλύτερο. Επιπλέον, 
το γεγονός πως ο Άμραμπατ που αν έφευγε θα έφευγε για προσωπικά θέματα, 
προτίμησε και αποφάσισε να μείνει άλλη μια σεζόν είναι μήνυμα προς όλους. 
Τόσο εντός ομάδας όσο και εκτός, υποψήφιων μεταγραφικών στόχων. Πως η ΑΕΚ 
είναι μια ομάδα που ο καθείς θα θέλει να αγωνίζεται. Εξάλλου, ο 36χρονος άσος 
ουσιαστικά μοιράζεται τη θέση βασικού για τη δεξιά πλευρά της μεσαίας γραμμής με 
τον Ελίασον. Βέβαια, τα 36 του χρόνια δε φαίνονται τουλάχιστον έως τώρα στο γήπεδο. 
Παίκτης με εντυπωσιακά μυϊκά προσόντα, ταχυδύναμη, που μπαίνει εκπληκτικά στις 
μονομαχίες αλλά και φυσικά έμπειρος να διαχειριστεί καταστάσεις. Ώρες ώρες 
παθιασμένος λίγο πάνω από το μέσο όρο αλλά τέτοιους παίκτες θέλει ο Αλμέιδα.

ΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ
Άκρως ενδιαφέρουσα η είδηση από το έγκυρο Nemzeti στην 
Ουγγαρία που λέει πως ο Ολυμπιακός έχει στη λίστα του τον 
Κριστιάν Ραμίρεζ. Για δύο λόγους είναι ενδιαφέρουσα.
Πρώτα απ’ όλα επειδή ο διεθνής από το Εκουαδόρ με ρώσικο 
διαβατήριο που έχει συμβόλαιο με την Κράσνονταρ έως και το 
2025, είναι αριστερός μπακ. Άρα το μυαλό δεν μπορεί να πάει 
πουθενά άλλου από το ότι ο Ολυμπιακός έχει καταρτίσει σχετική 
λίστα αν και εφόσον ο Ρέαμπτσιουκ αποχωρήσει. Από το sportime.
gr είχατε διαβάσει για Λιλ και Ναντ, υπάρχουν κι άλλοι σύλλογοι 
που έχουν στα ραντάρ τους τον Μολδαβό μπακ. Για τον οποίο πάντως 
έως τώρα δεν υπάρχει ένδειξη πως υπάρχει ομάδα που μπορεί 
να δώσει πάνω από 3-4 εκατομμύρια ευρώ. Μέχρι εκεί φτάνουν.
Το δεύτερο ενδιαφέρον για τον Ραμίρεζ είναι το γραφείο που 
τον εκπροσωπεί. Το Promoesport, ένα από τα σημαντικότερα στην 
Ευρώπη αλλά με παρουσία παντού, σε όλο τον κόσμο.
Στην κορυφή του πελατολογίου τους φιγουράρει ο Εστουπινιάν της 
Μπράιτον με αξία πάνω από 30 εκατομμύρια ευρώ και ο Σολέρ 
της Παρί Σεν Ζερμέν των over 25 εκατομμυρίων.
Η Promoesport έχει παρουσία στην Ελλάδα σε Παναθηναϊκό και 
ΠΑΟΚ αλλά θέλει να πιάσει βήμα σε Ολυμπιακό και ΑΕΚ. Στην ΑΕΚ 
είχε τον Ολιβέιρα που μετά πήγε στον ΠΑΟΚ και τώρα έφυγε. Στον 
ΠΑΟΚ έχει τον Μπράντον, που διαβάσατε από το Sportime πως 
προτάθηκε στην ΑΕΚ, η Ένωση δεν ενδιαφέρθηκε και τελικά 
ανανέωσε με τον ΠΑΟΚ.
Στον Παναθηναϊκό έχει τον Ρούμπεν Πέρεθ.
Φαίνεται όμως πως τόσο ο Ολυμπιακός όσο και η ΑΕΚ δεν περνούν 
απαρατήρητοι από τους ιδιοκτήτες του γραφείου.
Όσο γιατί οι Ούγγροι έγραψαν για τον Ραμίρεζ, έπαιζε στη 
Φερεντσβάρος και πήγε και για διακοπές στη Βουδαπέστη.
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ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ   
Έκανε μια κάποια έκπληξη η ανακοίνωση της 11άδας στο πρώτο 
ημίχρονο από τον Γιοβάνοβιτς στο πρόσφατο φιλικό με την Ρογκάσκα. 
Ο λόγος πως σε αυτήν βρισκόταν ένας 18χρονος αμυντικός που 
κυρίως παίζει αριστερός μπακ αλλά αγωνίζεται και αριστερός 
στόπερ. Έλτον Φικάι το όνομά του και την περσινή σεζόν μέτρησε 15 
ματς. Τα 12 από αυτά με την Κ19 και τα υπόλοιπα στο Youth League.
Μάλιστα, ο Φικάι έδειξε και καλά στοιχεία με αποτέλεσμα από 
εκεί που τον γνώριζαν μόνο όσοι ασχολούνται με τις ακαδημίες, 
τώρα να συζητιέται όσο είναι δυνατόν από μια εμφάνιση 45 λεπτών 
και από τους υπόλοιπους οπαδούς της ομάδας.
Ο Φικάι είναι μάλιστα και διεθνής με την U19 της Αλβανίας 4 
φορές και θεωρείται ένα από τα πρότζεκτ που χρήζουν προσοχής. 
Το γεγονός πως ο Γιοβάνοβιτς τον έβαλε δίπλα στον Σένκεφελντ 
έστω και σε ένα φιλικό προετοιμασίας κάτι λέει.
Και δεν του έδωσε απλά κάποια λεπτά αλλά τον ξεκίνησε βασικό. 
Σε μια θέση που ο Παναθηναϊκός θα πρέπει να είναι προσεκτικός 
και ουσιαστικός τη σεζόν που έρχεται μια και μπορεί να έμειναν 
Μάγκνουσον, Σένκεφελντ στο ρόστερ αλλά από εκεί πέρα οι 
ανακατατάξεις θα παίξουν το ρόλο τους.
Πάντως, δεν είναι λίγοι εκείνοι που θεωρούν πως ο Φικάι είναι 
ένα πρότζεκτ που βρίσκεται σε εξέλιξη.
Και σημαντικό πως πρόκειται για αριστεροπόδαρο στόπερ/αμυντικό.

ΟΙ ΠΑΛΙΟΙ
Το πώς θα διαμορφωθεί το μεταγραφικό τοπίο στον ΠΑΟΚ θα 
έχει μεγάλο ενδιαφέρον φέτος το καλοκαίρι. Αλλά μέχρι να 
κλείσει το μεταγραφικό παζάρι θα πρέπει η ομάδα να έχει 
προχωρήσει στην Ευρώπη και να αφήσει πίσω της για πάντα το 
περσινό καταστροφικό ζευγάρωμα με την Λέφσκι Σόφιας. Τα 
ματς με την Μπεϊτάρ στις 27 Ιουλίου και 3 Αυγούστου αντίστοιχα 
είναι απόλυτα κρίσιμα. Σε τέτοιο βαθμό που είναι άδικο αλλά είναι 
μια πραγματικότητα, πως ο ΠΑΟΚ παίζει τελικούς πριν καλά καλά 
αρχίσει η σεζόν. Αλήθεια πως μπορεί να σκεφτεί ενδεχόμενο 
αποκλεισμού; Θα γίνει χαμός.
Αυτό τώρα ενδιαφέρει τον Λουτσέσκου. Ναι οι μεταγραφές είναι 
σημαντικές, ο Ρουμάνος προπονητής έχει ζητήσει ενίσχυση. 
Παίκτες ήδη έχουν αποχωρήσει, σημαντικοί στο παρελθόν όπως 
οι Μπίσεβαρ, Ελ Καντουρί, Κούρτιτς, συν τους Ολιβέιρα, Κάργα.
Αλλά πάνω από όλα μετράει το αντάμωμα με την Μπεϊτάρ.
Εκεί το βάρος θα πέσει πάνω στους παίκτες που ήταν και πέρυσι 
στην ομάδα. Το σύνολο να μονταριστεί με νέους είναι δύσκολο, 
σχεδόν αδύνατον σε 25 ημέρες.
Ο ΠΑΟΚ π.χ. είναι δεδομένο πως θα πάει με σέντερ φορ τον 
Μπράντον μια και ο Τζίμας έχει υποχρεώσεις με την Εθνική Νέων.
Και φυσικά το βάρος πέφτει στον Λουτσέσκου για να είναι όσο 
το δυνατόν έτοιμη η ομάδα.
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Παίκτης του Αρη θα είναι μέχρι το 2025 ο Κίκε Σαβέριο, ο οποίος έχει 
στο βιογραφικό του, μεταξύ άλλων, θητεία στη δεύτερη ομάδα της 
Μπαρτσελόνα. Οι «κίτρινοι» αναζητούν αμυντικό χαφ στοχεύοντας η 
νέα προσθήκη να προπονείται με την υπόλοιπη ομάδα μετά την επι-
στροφή της από τη Βουλγαρία. Στα αγωνιστικά, οι Ματαρίτα και Πάβι-
σιτς έκαναν ντεμπούτο στο φιλικό με την Μπότεφ Πλόβντιβ.

Μετά τους Πινέδα και Αμραμπατ, σειρά παίρνει στην ΑΕΚ η απόκτηση ενός 
σέντερ μπακ. Κρίσιμη η τρέχουσα εβδομάδα, καθώς ο Ματίας Αλμέι-
δα και οι συνεργάτες του αναζητούν έναν υψηλόσωμο αμυντικό που θα 
πλαισιώσει την τριάδα Βίντα, Μουκουντί και Μήτογλου. Παράλληλα, στο 
παιχνίδι της απόκτησης του Λουίς Πάλμα από τον Αρη φαίνεται να έχει 
μπει και η Λουντογκόρετς, η οποία προσφέρει 2,5 εκατ. ευρώ. 

Ιωαννίδης και Αϊτόρ αναδεικνύονται ως τα πιο φορμαρισμένα πρό-
σωπα στην προετοιμασία του Παναθηναϊκού. Οι παίκτες ακολουθούν 
καθημερινά τις οδηγίες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και ανεβάζουν στροφές 
ώστε να είναι έτοιμοι για τις ευρωπαϊκές τους υποχρεώσεις. Οσο για 
τον Τροστ-Ενκόνγκ, που καταλήγει στον ΠΑΟΚ, οι «πράσινοι» διέψευ-
σαν τα δημοσιεύματα που τους ήθελαν να ερίζουν για τον Νιγηριανό.

Οι μεταγραφές έχουν αργήσει χαρακτηριστικά. Μέσα σ’όλα, αντί να 
μειώνονται οι «τρύπες» στο ρόστερ, εκείνες αυξάνονται. Με τον Μπα-
καμπού να έχει αποχωρήσει, τον Ελ Αραμπί κοντά στην έξοδο και τον 
Χασάν τραυματία, ανοίγει κουβέντα και για «εννιάρι» στους «ερυθρό-
λευκους». Οσο για τον Σέρτζι Νταρντέρ, η Τορίνο προβάλλει ως νέος 
ενδιαφερόμενος, με την υπόθεσή του να παραμένει ενεργεί και για 
τους Πειραιώτες.

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι μεταγραφές στον ΠΑΟΚ. Αν και άργη-
σαν, οι «ασπρόμαυροι» ήρθαν σε συμφωνία με την Γουότφορντ για την 
αγορά του 29χρονου στόπερ και αρχηγού της εθνικής Νιγηρίας Γου-
ίλιαμ Τροστ-Ενκόνγκ έναντι του ποσού των 1,1 εκατ. ευρώ. Ο Αλί Σα-
ματά πλησιάζει στους Θεσσαλονικείς, ενώ την ίδια στιγμή ο ατζέντης 
του Καλέντ Νάρεϊ έριξε λάδι στη φωτιά μιλώντας για επαφές με την 
ΤΣΣΚΑ Μόσχας.
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ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ-ΧΑΜΑΡΜΠΙ G/G 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Στο κυνήγι της κορυφής η Eλφσμποργκ θέλει την νίκη 
σήμερα καθώς η Μάλμε βρίσκεται στο +5. Από την 
άλλη, η Χάμαρμπι δείχνει να βρίσκει ρυθμό. Προέρ-
χεται από δύο σερί νίκες και θα επιδιώξει να δώσει 
συνέχεια στο σερί.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΜΠΟΤΟΣΑΝΙ-ΦΕΡΕΝΤΣΒΑΡΟΣ OVER 3 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Η Φερεντσβάρος υπερέχει 
σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα, θα σκοράρει 
εύκολα πολλά γκολ.

ΚΙΝΑ 14:35
ΣΑΝΤΟΝΓΚ ΤΑΪΣΑΝ-ΣΑΝΓΚΑΙ ΠΟΡΤ OVER 2,5 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ «ΤΡΙΠΟ-
ΝΤΟ»
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα η πρωτοπόρος Σαν-
γκάι μέσα στην έδρα της φορμαρισμέμης Σαντόνγκ. Οι 
γηπεδούχοι σε πολύ καλό φεγγάρι έρχονται απο εμ-
φατικές νίκες σε πρωτάθλημα και κύπελλο ενώ τρέ-
χουν αήττητο σερί 9 αγώνων.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΤΣΣΚΑ ΣΟΦΙΑΣ 1948-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η Ντιναμό Ζά-
γκρεμπ. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευ-
ρωπαϊκές υποχρεώσεις της και στο σημερινό φιλικό 
θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.

ΚΙΝΑ 14:35
ΤΣΕΝΓΚΝΤΟΥ ΡΟΝΓΚΤΣΕΝΓΚ-ΓΚΟΥΟΑΝ ΠΕΚΙΝΟΥ OVER 2,5 
1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Α ΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ 
Συνεχίζει να εντυπωσιάζει η Τσενγκντού στο φετινό 
πρωτάθλημα και δείχνει ικανή για μεγάλα πράγματα. 
Ανώτερη σε όλο το παιχνίδι, πέρασε εύκολα απο την 
έδρα της Σεντζέν με το εμφατικό 3-0! Πολλά παράπο-
να απο την διαιτησία είχε η Γκουοάν στο ντέρμπι με την 
Σανγκάι, όπου γνώρισε την ήττα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΠΟΛΙΤΕΚΝΙΚΑ ΙΑΣΙ-ΡΑΝΤΝΙΤΣΚΙ ΝΙΣ OVER 2,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα 
σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα 
σχήματα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6
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ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑ 
Κ18: ΝΕΟ ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ 
ΡΕΚΟΡ Ο ΑΝΔΡΕΑΔΉΣ ΣΤΑ 
400 μ. ΕΜΠ. ΜΕ 52.21 ΚΑΙ 
2η ΕΠΙΔΟΣΉ ΣΤΉΝ ΕΥΡΩΠΉ

Ο Βλαδίμηρος Ανδρεάδης βελτίωσε το πανελλήνιο ρεκόρ 
της κατηγορίας στα 400 μ. Πανελλήνιο πρωτάθλημα Κ18: 
Με τον πλέον ιδανικό τρόπο ξεκίνησε το απογευματινό πρό-
γραμμα της 2ης αγωνιστικής ημέρας του Πανελληνίου πρω-
ταθλήματος Α/Γ Κ18 που διεξάγεται στο Παμπελοποννησιακό 
στάδιο.
Ο Βλαδίμηρος Ανδρεάδης βελτίωσε το πανελλήνιο ρεκόρ 
της κατηγορίας στα 400 μ. με εμπόδια κάνοντας μια απίστευ-
τη κούρσα. Ο αθλητής του ΓΣ Κερατσινίου τερμάτισε σε 52.21 
βελτιώνοντας το 52.43 που κατείχε ο Δημήτρης Λεβαντίνος 
από το 2014 και έγινε ο δεύτερος ταχύτερος στην κατηγορία 
του στην Ευρώπη.
«Είμαι πολύ χαρούμενος που έκανα πανελλήνιο ρεκόρ. 
Ήταν άψογες οι συνθήκες, το στάδιο ήταν τέλειο. Περίμε-
να αυτή την επίδοση πολύ καιρό. Είχα έναν τραυματισμό που 
μας άφησε λίγο πίσω αλλά καλύψαμε το χαμένο έδαφος 
και καταφέραμε να βγάλουμε αυτό το αποτέλεσμα. Θέλω 
να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον προπονητή μου που τον 
αγαπάω πάρα πολύ και στους γονείς μου που είναι πάντοτε 
δίπλα μου», είπε αρχικά ο αθλητής που προπονείται με τον 
Σοφιανό Τριάντο και συνέχισε: «Επόμενος στόχος είναι το 
Ολυμπιακό φεστιβάλ που κυνηγάμε μια διάκριση».
Στη δεύτερη θέση ήταν ο Μύρων Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ) που 
επίσης έκανε πολύ καλή κούρσα καθώς τερμάτισε σε 53.97 
με τον Νίκο Κιουτσούκη (ΓΣ Εδεσσας) να παίρνει την τρίτη 
θέση με 55.32.
Στο αντίστοιχο αγώνισμα των γυναικών Κ18 η Μαρία Βαρε-
λά (ΑΟ Μεγάρων) έκανε την πιο γρήγορη κούρσα της ζωής 
της καθώς τερμάτισε σε 61.97 και βελτίωσε το ατομικό της 
ρεκόρ. Η Νικολέττα Παππά (ΓΣ Πρωτέας Ηγουμενίτσας) ήταν 
δεύτερη με 62.76 και η Ανδριάνα Ταρασίδου (ΑΣ Ολυμπιακή 
Δομή 2004) ακολούθησε με 64.57. 



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με μια ωραία τελετή λήξης έλαβαν τέλος οι δράσεις των 

ακαδημιών του Αρη Πετρούπολης και μιας χρονιάς ιδιαίτε-

ρα πετυχημένης. Κάτι που μπορεί κανείς να το διαπιστώσει 

και μέσα από τη σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε η διοίκη-

ση, όπου αναφέρει τα εξής:  «Η ανασυγκρότηση των τμημά-

των υποδομής του Αρη Πετρούπολης ξεκίνησε από την περ-

σινή χρονιά και χθες επιβεβαιώθηκαν τα βήματα προόδου 

που έχουν γίνει. Οι διοικούντες της ανδρικής ομάδας του 

συλλόγου καθώς και οι υπεύθυνοι των αναπτυξιακών τμη-

μάτων υποδομής της ομάδας είδαν το γήπεδο «Γρηγορίου» 

να σφύζει από ζωή καθώς αρκετοί λιλιπούτειοι φίλοι του 

αθλήματος έδωσαν το παρών και διασκέδασαν με την ψυχή 

τους στην τελετή λήξης της ακαδημίας. Προεξάρχοντος του 

προέδρου της ανδρικής ομάδας, Νίκου Κούστα καθώς και 

αρκετών μελών από το διοικητικό συμβούλιο πραγματοποι-

ήθηκε μία όμορφη εκδήλωση που κέρδισε το χειροκρότη-

μα όλων όσων βρέθηκαν στο γήπεδο αφήνοντας υποσχέ-

σεις για το μέλλον. Από νωρίς το απόγευμα, το επιτελείο 

των ακαδημιών του Άρη Πετρούπολης είχε στήσει τα πάντα 

προκειμένου να μην λείψει τίποτα και να λειτουργήσουν όλα 

όπως ήταν σχεδιασμένα. Ο τεχνικός διευθυντής των υποδο-

μών του συλλόγου, Δημήτρης Βαφειάδης, στον πρόλογο του 

αναφέρθηκε στην εμπιστοσύνη που έδειξαν οι γονείς στους 

ανθρώπους του Αρη Πετρούπολης και γι’ αυτό το λόγο τους 

ευχαρίστησε βάζοντας μάλιστα ακόμη πιο ψηλά τον πήχη για 

τη νέα χρονιά. Μετά από λίγα λεπτά ξεκίνησαν παιχνίδια σε 

μικρούς χώρους για τους αθλητές των ακαδημιών ενώ η 

εκδήλωση συνεχίστηκε με τις βραβεύσεις. Πριν από το συ-

γκεκριμένο γεγονός ωστόσο το λόγο πήρε ο πρόεδρος της 

ομάδας, Νίκος Κούστας ο οποίος ευχαρίστησε για την πα-

ρουσία τους όσους βρέθηκαν στην εκδήλωση ενώ υπογράμ-

μισε ότι ξημερώνουν καλύτερες μέρες για την ομάδα και 

γενικότερα για τις υποδομές του συλλόγου. Από τους υπεύ-

θυνους της ακαδημίας τιμήθηκαν για την προσφορά τους το 

διοικητικό μέλος του Αρη Πετρούπολης, Δημήτρης Χατζηπα-

πάς, οι επί χρόνια υποστηρικτές της ομάδας Αλκης και Ηλί-

ας Κουτσός οι οποίοι κάθε χρόνο συνδράμουν με το δικό 

τους μοναδικό τρόπο, καθώς και ο κ. Γιώργος Τσαγκαρά-

κης. Η τελετή ολοκληρώθηκε με πλούσιο μπουφέ και πολ-

λή μουσική με τους γονείς των παιδιών να φεύγουν με χα-

μόγελο αισιοδοξίας ανανεώνοντας το ραντεβού τους για το 

Σεπτέμβριο όπου θα έχουν τη δυνατότητα να εμπιστευτούν 

τα παιδιά τους στην «Ακαδημία Πετρούπολης» που θα απο-

τελέσει την συνένωση των ακαδημιών του Άρη, του Κεραυ-

νού καθώς και της Αναγέννησης».

EΠΕΣΕ Η ΑΥΛΑΊΑ ΓΊΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ!
ΜΕ ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ ΤΗΣ 
Η ΔΊΟΊΚΗΣΗ ΤΟΥ AΡΗ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΟΥΣΊΑΣΤΊΚΑ 
ΘΕΤΕΊ ΤΕΛΟΣ ΣΤΊΣ ΔΡΑΣΕΊΣ ΤΩΝ 
ΠΛΟΥΣΊΩΝ ΑΚΑΔΗΜΊΩΝ ΤΗΣ 

Στο πλευρό του 
Μαρωνίτη ο 
Νίκος Ηλιαδάκης 
 
Σε πλήρως επαγγελματικά 
πρότυπα οργανώνονται οι Λύ-
κοι Χαϊδαρίου προσβλέποντας 
στην δημιουργία ενός υγιέστα-
του συνόλου κάτω από στέρε-
ες βάσεις που θα πληροί τις 
προδιαγραφές να διαδραματί-
σει πρωταγωνιστικό ρόλο στο 
νέο πρωτάθλημα της Β’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Ένας προπονητής 
με «πλούσια» διαδρομή στο 
ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο θα 
βρίσκεται στο πλευρό του Νί-
κου Μαρωνίτη στο τεχνικό επι-
τελείο των Λύκων Χαϊδαρίου. 
Ο λόγος για τον 57χρονο Νίκο 
Ηλιαδάκη, o oποίος αναλαμ-
βάνει στενός συνεργάτης του, 
αλλά και προπονητής φυσι-
κής κατάστασης. Το βιογραφι-
κό του περιλαμβάνει τους πα-
ρακάτω «σταθμούς»: Μικτές 
ομάδες Πειραιά (γυμναστής) 
Αετός Κορυδαλλού (γυμνα-
στής, προπονητής υποδομών, 
προπονητής α'ομαδας). Α Σ 
Δραπετσώνα (γυμναστής, προ-
πονητής υποδομών) Δόξα Πει-
ραιά (γυναικεία ποδοσφαιρι-
κή ομάδα, γυμναστής) Ένωση 
Δόξας –Αρτεμης (γυναικεία 
ποδοσφαιρική ομάδα, γυμνα-
στής) Ατρόμητος Αθηνών (γυ-
ναικεία ποδοσφαιρική ομάδα, 
προπονητής) Ελευθερία Μο-
σχάτου ((γυμναστής, προπο-
νητής υποδομών, προπονητής 
Α’ ομαδας) Ερμής Κορυδαλλού 
(προπονητής υποδομών, προ-
πονητής Α' ομαδας) Α.Ο.Κ.Φα-
ληρου (προπονητής υποδομών 
προπονητής α'ομαδας) Νέοι 
Ευγενείας (γυμναστής, προπο-
νητής υποδομών.) Α.Ε.Χαραυ-
γη (γυμναστής, προπονητής 
υποδομών).

Α.Ο. ΒΥΡΩΝΑ 
Την μεταγραφική του εξόρμη-
ση συνεχίζει ακάθεκτος ο Α.. 
Βύρωνας, δημιουργώντας όλα 
τα απαραίτητα εχέγγυα για την 
δημιουργία ενός πολύ δυνατού 
και αξιόλογου ρόστερ, που θα 
φαντάζει ικανό να διεκδικήσει 
μία αξιόλογη πορεία στο επερ-
χόμενο πρωτάθλημα Έπειτα 
από συντονισμένες ενέργειες 
της διοίκησης οι επιλογές του 
προπονητή Αργύρη Παπακώστα 
αυξάνονται καθώς στη διάθε-
ση του βρίσκονται από σήμερα 
ο Γιάννης Μπουρετάκος που 
αγωνίζεται ως ακραίος επι-
θετικός και έχει περάσει από 
Πατήσια και Παράδεισο. Κοινή 
πορεία πλεύσης χάραξε και ο 
επιθετικός Μανόλης Σταυρα-
κάκης με θητεία σε Πανιώνιο, 
Απόλλων, Αμπελόκηπους, Πα-
τήσια. 

Ενισχύεται σε όλους τους τομείς ο 
ΠΟ Ψυχικού με ξεκάθαρη επιδίωξη 
να παρουσιαστεί άκρως ανταγωνιστι-
κός σε όλα τα επίπεδα στο επερχό-
μενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ Σε αυτό το πλαίσιο με 
Πρωτεργάτη τον Πρόεδρο Γιάννη Πε-
τρίδη, οι «Πράσινοι» οργανώνονται σε 
όλους τους τομείς σε λειτουργώντας 
σε άκρως επαγγελματικά πρότυπα. Στο 
πλαίσιο αυτό στο επιτελείο των «Πρά-
σινων» ανήκει και επισήμως ο Στέ-
λιος Φαλούτσος ο οποίος την προη-
γούμενη σεζόν ανήκε στον Φωστήρα 
Ταύρου ένα μεταξύ άλλων έχει δου-
λέψει από το συγκεκριμένο πόστο σε 
αρκετές ομάδες τόσο της Γ' Εθνικής 
όσο και της Α' κατηγορίας των Αθηνων 
πανηγυρίζοντας πριν από δύο χρόνια 
την κατάκτηση του Νταμπλ ως μέλος 
του Επιτελείου του ΓΣ Ηλιούπολης. Πα-
ράλληλα ο Κώστας Κρασώνης θα εί-
ναι ο νέος τεχνικός διευθυντής των 
ακαδημιών της ομάδας του κέντρου. 
Ο Κρασώνης έχει μεγάλη εμπειρία 
αφού κατά το παρελθόν έχει εργα-
στεί στην Ένωση Πανασπροπυργιακού 
Δόξας, και σε άλλες ομάδες, ενώ ως 
ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε επαγγελ-
ματικά στην Α’ Εθνική στον Παναθηναϊ-
κό, Διαγόρα Ρόδου και στον Αθηναϊκό. 
Πρόκειται για έναν αξιόλογο άνθρω-
πο στο χώρο του ποδοσφαίρου, πτυ-
χιούχο Τμήματος Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής & Αθλητισμού (Τ.Ε.Φ.Α.Α.), 
με Μεταπτυχιακές Σπουδές (Master) 
στην Προπονητική, κάτοχος Διπλώμα-
τος Προπονητή Ποδοσφαίρου UEFA Β΄, 
Διεθνής Επαγγελματίας Ποδοσφαιρι-
στής (400 συμμετοχές σε Εθνικές Κα-
τηγορίες),επί σειρά ετών Προπονητής 
Ανδρικών Ομάδων & Τεχνικός Διευ-
θυντής Ακαδημιών Ποδοσφαίρου, Τε-
χνικός Διευθυντής του Δικτύου Σχολών 
PAO SOCCEER SCHOOLS, Πρ. Επικεφα-
λής Ενωσιακός Προπονητής Προεθνι-
κών Ομάδων Ανατολικής Αττικής.

Προστέθηκε 
ο Στέλιος 
Φαλούτσος στο 
τεχνικό τιμ 

Αποχαιρέτησε 
ο Δημήτρης Μπέτσης 
Μέσω ανάρτησης στον προσωπικό του λογαριασμό στο 
facebook ο Δημήτρης Μπέτσης έκανε γνωστό ότι απο-
χωρεί από τον Ηρακλή Περιστερίου ευχαριστώντας όλα 
τα πρόσωπα που συνεργάστηκε στην διάρκεια της περα-
σμένης σεζόν. Τέλος μιας άκρως απαιτητικής και επι-
τυχημένης ποδοσφαιρικής χρονιάς στο Ηρακλή Περι-
στερίου. Θέλω να ευχαριστήσω πρώτα από όλους τον 
πρόεδρο Καλαντζή Γρηγόριο για τη εμπιστοσύνη του, ιδι-
αίτερα τον γενικό αρχηγό Μουντζούρη Νικόλαο, την ακού-
ραστη και δεξιό μου χέρι Σαρρή Μιχάλη Κατερίνα, τον 
πιστό Κούτρη Μίλτο και τούς Αδαμάκη Λευτέρη,Βαρδα-
λαμάτο Μπάμπη, Καλαντζή Βασίλειο και Κολώτση Τάκη. 
Φυσικά όλα τα παιδιά της ακαδημίας, το φοβερό τιμ των 
συνεργατών μου, τούς γονείς και τους ποδοσφαιριστές 
του αντρικού τμήματος. Απολογισμός η αξιοπρεπέστα-
τη πορεία του αντρικού τμήματος, η άνοδος σε ποιότητα, 
αλλά και σε ποσότητα(σχεδόν το διπλάσιο) της ακαδημί-
ας μας και γενικά η καλύτερη οργάνωση του συλλόγου. 
Έδωσα ό,τι καλύτερο μπορούσα να κάνω και επειδή «τα 
πολλά λόγια είναι φτώχεια», σας παραθέτω στις παρα-
κάτω φωτογραφίες. Η συνέχεια μου στον Άγιαξ Ταύρου.
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΤΑΝ ΧΑΝΕΤΑΙ  
ΤΟ ΔΑΣΟΣ...

Τουριστική σεζόν. Πολλοί την εκστομίζουν, λίγοι την επιχειρούν, ακόμα λιγότεροι την ολοκληρώνουν. 
Δύσκολο σπορ το να είναι κανείς πέντε, έξι ή επτά μήνες μακριά από τον τόπο μόνιμης κατοικίας του. 
Οσοι το κάνουν δε, έχουν ένα και μόνο στόχο: Τις εξαιρετικές οικονομικές απολαβές. Πως αλλιώς να 
αφήσει κανείς τη ζωή του σε ένα μέρος «χ» για να πάει σε ένα νησί «y» και να βγει κερδισμένος; Από εκεί 
κι έπειτα, η συμφωνία που γίνεται ανάμεσα στον εργαζόμενο και τον ιδιοκτήτη της εκάστοτε επιχείρησης 
είναι πάνω-κάτω ίδια. Επταήμερο, ρεπό στη χάση και στη φέξη και... πάμε. 
Αυτό ακριβώς συμφώνησε και ο σερβιτόρος στο beach bar στη Ρόδο. Στην περιγραφή των καθηκόντων 
του ήταν να μεταφέρει και τις παραγγελίες περπατώντας μέσα στο νερό. Κάτι για το οποίο θα παίρνει 
γενναιόδωρα φιλοδωρήματα από τους πελάτες. Για να έχετε υπόψιν σας, πέραν από τον μισθό, 
οι σεζονίστες στοχεύουν και στα λεγόμενα tips. Αυτά κάνουν τη διαφορά και αυτά τους βοηθούν να 
δημιουργήσουν με τα χρόνια κομπόδεμα. Παρένθεση: Ευτυχώς οι κυβερνώντες δεν έχουν φορολογήσει και 
αυτό, το τελευταίο προπύργιο καθαρού εισοδήματος. Αλλά, ας... μην δίνουμε ιδέες.
Ξανά στο προκείμενο και στον μιντιακό σάλο που προκλήθηκε από ψευδοεπαναστάτες και θιασώτες των 
εργασιακών δικαιωμάτων που «ξύπνησαν» ξαφνικά λόγω του τρόπου με τον οποίο εξυπηρετούν οι 
σερβιτόροι στο εν λόγω μαγαζί. 
Οι ίδιοι άνθρωποι που ξεχνούν πως υπάρχουν εργαζόμενοι που δουλεύουν σε γραφεία για 15 ώρες 
καθημερινά και παίρνουν 500-600 ευρώ σε διαλυμένο εργασιακό περιβάλλον και τρώνε τον μισθό τους 
στα ψυχοφάρμακα. Γι’αυτούς, ούτε λόγος. Και το αστείο είναι ότι αυτοί που δουλεύουν 15ωρα δεν τα 
πληρώνονται κιόλας. Επομένως, το δάσος των εργασιακών δικαιωμάτων έχει χαθεί για να εστιάζουν στο 
δέντρο μιας αμφίδρομης συμφωνίας που ναι μεν είναι σκληρή, αλλά τουλάχιστον αποφέρει εισόδημα 1,5 
χρόνου σε 6-7 μήνες στον εργαζόμενο, δεν είναι υποκριτική και δεν «κρύβει» συνθήκες γαλέρας. 
Πιστέψτε μας, μεταξύ των δύο παραπάνω συνθηκών, οι περισσότεροι θα ήθελαν να είναι στη θέση του 
σερβιτόρου και όχι σ’αυτή του εργαζόμενου στο γραφείο.
Τροφή για σκέψη για την επόμενη φορά που θα προκύψει κάτι παρεμφερές... 
 

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


